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CompeGPS Team lanza TwoNav Aventura para el deporte Outdoor

El nuevo navegador incluye características revolucionarias para su sector: autonomía de hasta 20 horas, navegador para montaña y carretera y compatibilidad con mapas de otras marcas
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Barcelona, 1 de Junio de 2009. La empresa española CompeGPS Team lanza al mercado TwoNav Aventura, el nuevo navegador para los profesionales y aficionados del deporte al aire libre. Las propiedades que incorpora este nuevo GPS representan una clara evolución en el sector de los navegadores en Europa. TwoNav Aventura mejora la calidad de la práctica del deporte al aire libre por su resistencia a las inclemencias climáticas y los golpes, su compatibilidad con mapas de todo el mundo y de distintas marcas, la gran duración de su batería e incluso permitiendo el uso de pilas AA para su funcionamiento. 

Bajo el concepto “Aventura sin límites” la marca quiere dar la oportunidad a sus clientes de ir hasta donde quieran llegar, sin que el GPS sea una limitación, sino una herramienta de ayuda. Así, con TwoNav Aventura es posible disfrutar del deporte al aire libre de principio a fin a través de todas sus posibilidades: desde el estudio de la aventura en casa, el navegador de carretera hasta el lugar de inicio de la ruta, el seguimiento de todo el trayecto y el estudio posterior de todo el recorrido realizado. 

Según palabras del Marketing Manager de CompeGPS Team, Pascal Darré, “el lanzamiento de TwoNav Aventura se ha esperado con gran expectación en el sector Outdoor, ya que nace de la necesidad latente del mercado de crear un GPS que dé más herramientas a los profesionales y amateurs del deporte al aire libre”

Características de TwoNav Aventura

TwoNav Aventura presenta un diseño innovador que prioriza la visualización de la pantalla y la usabilidad de la herramienta en condiciones extremas. A continuación, se destacan algunas de las características más importantes que aporta este nuevo producto al sector del deporte de aventura:
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CompeGPS es una compañía española especializada en software, GPS de navegación y cartografía Outdoor, que desarrolla aplicaciones para PC, PDA y móvil. Los productos de CompeGPS tienen una gran reputación internacional gracias a su calidad, precios competitivos y constante innovación y mejora de sus funciones.

Para más información, entrevistas y fotografías, por favor contacta:

Elena  Compte

ecompte@creatimina.com
934763927

Gran autonomía


Batería Li-Ion 3.000 mA/h


Accesorio para pilas AA





Resistente al agua





Pantalla táctil de 3,5”


Alta definición color





Transflectiva


(apta bajo fuerte luz solar)





Resistente a condiciones extremas





Compatibilidad con diversidad de mapas





Brújula electrónica


Barómetro, GPS SirfIII





Vistas 3D





SD hasta 32GB de memoria





Navegación montaña y carretera (guiado por voz)





Gestión y creación ilimitada de tracks, rutas y waypoints





Accesorios: tarjeta SD 4Gb, soporte para coche, enchufe mechero 12V y cable USB PC





Precio de venta recomendado 599 €*








*El pack incluye TwoNav Pocket version 2.0 con mapas topográficos y urbanos de toda España. En otros países incluye TwoNav Pocket version 2.0 con mapas topográficos y/o urbanos según catálogo.








